
Občinsko tekmovanje mladih v veščinah in znanju s področja SLO in DS
Občinsko tekmovanje učencev

osnovnih šol obdne Grosuplje v
vešanah in znanju s področja

SLO in DS je bilo izvedeno 17.
maja 1983 v Šentvidu pri Stični.

Priprave za izvedbo tektnova-

nja so potekale preko koordina-
ci jskega odbora za SLO in DS pri
OK SZDL Grosuplje ter skupine
za izvedbo samega tekmovanja.
V priprave so bili vključeni pred-
stavniki oddelka za LO, OS TO,
Izobraževalne skupnosti občine
Grosuplje, OK ZSMS Grosup-
lje, OK ZRVS Grosuplje, pred-
stavniki Strelske zveze Grosup-
Ije, OO RK Grosuplje ter pred-
stavniki šole, na katerem po-
dročju je bilo tekmovanje orga-
nizirano. Za samo tekmovanie
pa so učitelji telesne vzgoje, zgo-
dovine, biologije in zemljepisa s
posameznih osnovnih šol prejeli
konkretne zadolžitve za delo na
posameznihkontrolnih postajah.

Na tekmovanju je sodelovalo
12 ekip in to iz vsake popolne
osnovne šole po 2 najbolje uvrš-
čeni ekipi s šolskega tekmovanja.
Samo tekmovanje je potekalo po
pravilih, objavljeflih v biltenih
SŠD št. 5 in šl. 2. Pri izvedbi stre-
Ijanja z zračno puško nam je pri-
skodla na pomoč Strelska dru-
žina Šentvid pri Stičm. Orienta-
cijski lek je potekal po traš, za
katero so ekipe ptejele pisana
navodUa in opis ter skico poti,
potpa jih je vodila mimo spomin-
skih obeleži) iz M)B, ki so obe-
nem predstavljala tudi posa-
mezne kontrolne posfaje.

Vse eldpe so bile za tekmova-
nje dobro pripravljene, nekoliko
slabši rezultati so biB doseženi le
v streijanju z zračno puško ter pri

reševanjn natog s podroqa prve
pomod.

Koordinacijski odbor, Id je po
zaldjučaeni tckmoraiqn opnivfl
anaHzo, prediaga, da se v bodoče
tudi reševanje naiog s področja
prve pomod opravi pred štartom
orientadjskega teka.Meaimo, da
so tekmovaki po tako dolgi hoji
in reševanju ostalih nalog a» po-
samezmh kontrobiih pmtajah
preutrujeni za aspešoo reševanje
zahtemih nalog s področja prve
pomoči, ki pa predstavlja eno
pumembDe)ših podrodj.

Pred pričetkom tekmovanja je
udeležencem spregovoril tovariš
Tone Puš, predstavnik OO ZB
NOV Grosuplje, ki je opisal
pomen spominskih obeležij,
mimo katerih je tekmovalce vo-
dila pot; obudil je spomine na
dogodke iz NOB in poudaril
pomen koncepta SLO in DS ter
tekmovanj, kot je tekraovanje v
SLO in DS.

Zmagovalna eldpa I. Osnovne
šole Stična je za doseženo prvo
mesto- prejela polutl v trajno last,
ostale ekipe pa so prejele di-
plome in priznanja za soddova-
nje na obdnskem tekmovanja,
značke in priložnostne brošure.
Podelitev nagrad in priznanj je
opravil tov. Vinko Blatnik, se-
kretar OK SZDL Grosap^e.

Na podrocno tekmovanje, Id
bo 24. maja 1983, sta se uvrstili
ekipi I. in IL Osnovne šoie Stič-
na.
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